



包公斩价

五一购家电 只来百大电器



4月30日-5月3日

4·30 超级夜宴



首届安徽采茶红色之旅

主办单位：市场星报社
桂氏茶业
安徽海联旅行社

4月25日早上6:30,由市场星报社联合桂氏茶业、安徽海联旅行社举行的2015首届安徽采茶红色之旅活动正式启程,20名幸运读者迎着晨曦,踏上了共计两天一夜的采茶之旅,一路上欢声笑语不断,每位读者还获赠由桂氏茶业提供的价值215元的桂氏野茶一份。

记者 马冰璐/文 黄洋洋/图



读者体验采茶

两天采茶之旅,一路欢歌笑语

美景、美食,美不胜收;茶香、美酒,浓郁甘醇

旅程欢乐多 土菜引称赞

4月25日早上6:30不到,20名幸运读者便早早来到集合地点——市场星报社门口,“想到今天要踏上采茶之旅,昨晚激动得睡不着。”读者刘先生的一番话引起了大家的共鸣。

在两个多小时的车程中,读者们渐渐熟悉,并相互攀谈起来,从采茶之旅到孩子的教育问题,无所不谈,气氛十分欢乐、融洽。上午9:30,大家到达此次旅行的第一站——金寨县红军广场。在红军广场,大家先后参观了红军纪念馆、洪学智纪念碑、烈士纪念馆、金寨县革命博物馆等景点。

在金寨县革命博物馆,军功章、马灯等一个个带有战火记忆和时代印迹的展品引起了大家浓厚的兴趣,有读者还热情地客串起“导游”,给大家做起了讲解。中午时分,热情的主办方为大家准备了丰盛的午餐——地道的金寨土菜。凉拌萝卜秧、红烧黑猪肉、腌生姜等勾起了大伙的食欲,“都是很地道的土菜,真好吃!”一番品尝后,大伙不禁啧啧称赞。



游览天堂寨

茶园风光美,体验采茶忙

午饭后稍作休息,大家踏上了此次旅程的第二站——桂氏茶园。途中,意犹未尽的读者们还彼此分享了在红军广场参观时的所见所闻。

闲聊间,桂氏茶园到了,首先映入眼帘的是郁郁葱葱的茶树,“哇,好多茶树。”烈日下,10多位采茶人正在忙碌,只见他们指尖飞速地采摘,一个个鲜嫩的茶叶便飞快地脱离茶树。

采好茶后,读者们纷纷让专业采茶人帮忙评判,“你们采的茶叶符合标准。”在得到认可后,大家非常高兴,开始七嘴八舌地向采茶人请教起相关茶叶知识。

“什么时间采茶比较好?”“一

个人一天能采多少茶?”“从采茶到成品茶‘出炉’共有多少道流程?”……面对读者们各种各样的问题,采茶人一一耐心地作出解答:“上午采茶比较好,一个人一天能采2~3斤茶叶……”听完解答后,大伙不禁感叹,采茶人太辛苦了。

和茶园一样,制茶车间里也是一片繁忙景象,一进车间大门,轰鸣的机器声便传来,空气中飘荡着浓郁的茶香,“真香!”大家不禁赞叹道。

杀青、揉条、拉火……每一道制茶程序都引起了大伙的浓厚兴趣,他们一边参观,一边向制茶师傅请教制茶知识。

吃吊锅喝小吊酒,体验露天晚宴

4月25日晚上,主办方特地为大家准备了颇具金寨特色的露天晚宴,吃吊锅、喝小吊酒……气氛十分热闹。

鲜嫩的笋干、美味的野菜、新鲜的蔬菜……在美食面前,不少正在减肥的读者纷纷放弃“减肥”的念头,拿起筷子大快朵颐,“这么有特色的饭菜,千万不能错过。”读者蒋女士说,平时自己

晚上基本不吃饭,可看到美味的吊锅,实在按捺不住,“作为一个吃货,我实在是抵挡不了美食的诱惑。”

当露天晚宴在欢快的气氛中结束后,夜幕已悄然降临,大家坐在一起品茶聊天,宽敞的院子里,微风浮动,茶香四溢。读者刘女士说,感觉像回到了小时候,“采茶之旅真是太有趣了。”

山丰水碧天堂寨,恋恋不舍半日游

4月26日上午8时许,读者们一起乘坐大巴来到此次采茶之旅的最后一站——天堂寨。

天堂寨古称“多云山”,景区内常年云雾缭绕、峻峰林立、群瀑飘逸。最高峰海拔1729.13米,为大别山主峰之一,古称“吴楚东南第一关”,森林覆盖率达96.5%,是天然大氧吧,有梦幻天堂之美誉。

行走在崎岖的山路上,沿途的风景让读者们十分欣喜,“风景如画,不虚此行。”山腰有大小瀑布10多道,其中落差50米以上的就有18道,环绕山体,十分壮观。

含情脉脉的情侣双石、意欲出海的鲸鱼巨峰,奋蹄奔驰的白

马峰……让读者们纷纷感叹大自然的鬼斧神工和无穷造化。

天堂寨不仅拥有“奇峰、飞瀑、林海、峡谷、云雾、幽潭”等众多自然景观,还蕴含着丰厚的历史文化和红色文化,“来到天堂寨,真有一种‘我在山里行,赛过做神仙’感受。”读者金先生感慨道。

读者们徜徉在参天密林间,呼吸着森林的芬芳,感受着天堂寨的美好环境,当4月26日下午3:30踏上归程时,他们都恋恋不舍,“天堂寨太美了,都舍不得离开了。”

当晚7:30,20名读者带着满满的欢乐和收获回到合肥,此次采茶之旅也圆满落下帷幕。

环湖家居建材市场

建材家具家电一站式购齐

环湖首创合肥品牌建材家居家电折扣区

5月3日 建材家具家电 品牌折扣日 你有免税店 我有折扣区



更多品牌增加中……

服务热线: 0551-65208888 网址: www.huanhu.com 地址: 阜阳北路1239号 乘坐7、47、117路在环湖家具城站下车即到